

СВЕРДЛОВСКИЙ ТЕАТР В ТБИЛИСИ

Спектаклем «...А этот выпал из гнезда» по роману хорошо известному зрителям К. Кизи, фильму «Полет над гнездом кукушки», в инсценировке Д. Вассермана в Тбилиси 1 июля начались гастроли Свердловского государственного театра драмы.

Это — ответный визит прославленного сценического коллектива на гастроли Тбилисского русского драматического театра имени А. С. Грибоедова, которые заканчиваются в эти дни в уральской столице. Два года назад там же с большим успехом выступал академический театр имени Руставели, а в Тбилиси — Свердловский академический театр музыкальной комедии.

В гастрольной афише театра драмы свердловчан — и острая социальная трагикомедия «Кабанчик» по пьесе В. Розова, в центре которой морально раненый преступлением отца юноша, и изящная комедия «Парижский уик-энд» Ж. Пуаре, спектакли «Игра в фанты» Н. Коляды, вскрывающий огрехи в духовном формировании молодежи, и «Дикарь» А. Касоны, повествующий о романтической истории любви человека, чье детство и юность прошли вдали от современной цивилизации. В нынешний приезд свердловчане привезли своим грузинским друзьям и премьеру. Тбилисские зрители станут первыми ценителями новой работы театра — спектакля «Шел медведь по лесу» В. Гуркина.

На первом спектакле свердловчан тепло приняли зрители, присутствовали товарищи Анчабадзе Г. А., Попхадзе Н. А., Читанова Н. А., заведующий отделом культуры ЦК КП Грузии Лордкипанидзе В. Г.

(ГРУЗИНФОРМ).

СВЕРДЛОВСКИЙ
Г. ТИЛИСИ
1-3 МАЯ 1980